

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
детский сад № 526

**Детско-родительский
социальный проект**



**ВСЕМ НА СВЕТЕ
НУЖЕН ДОМ!**

Участники проекта:
воспитанники подготовительной
к школе группы № 4,
родители (законные представители),
воспитатель Зюмалина Гульнара Рагибовна.

Екатеринбург, 2022

Проблема: Многие дети и взрослые люди считают, что любят животных, поэтому заводят щенка или котенка. Но с животными нужно не только играть, домашнее животное - это огромная ответственность. Маленького друга нужно не только накормить, хозяин за ним должен ухаживать, приучать к месту, туалету, следить за его здоровьем, вовремя делать прививки.

Почему же животные оказываются на улице?

Иногда по каким-то причинам животные теряются, любящие хозяева их разыскивают, но на это уходит время. Помощь часто оказывают соцсети, где хозяева размещают фото животного. Бывает, что хозяин животного умирает, а родственники или соседи не хотят брать на себя ответственность за это животное и оставляют на улице.

Бывает, что, не понимая до конца степени ответственности, не рассчитав своих сил, устав ухаживать, не желая заниматься своим питомцем каждый день, разочаровавшись (ведь не только люди, но и животные бывают с характером), люди, к сожалению, могут подарить, отдать в зоомагазин или приют, а самое страшное - вынести и оставить на улице животное, которое любило и беззаветно предано своему хозяину. И теперь домашний питомец попадает в трудную ситуацию, он должен сам научиться о себе заботиться. Не все из таких животных готовы к уличной жизни. Некоторые из них слишком доверчивые и слабые быстро погибают, потому что теперь они должны научиться добывать себе еду, найти убежище, суметь защититься от погодных условий и других, более сильных животных, которые выросли на улице и учились с детства выживать.

Помогать таким животным могут равнодушные люди. Они подкармливают животных, а иногда и забирают их домой.

Цель проекта: Учить доброте, милосердию, состраданию по отношению к братьям нашим меньшим, развивать чувство ответственности за свои поступки, воспитывать любовь к животным.

Предлагаю вам подготовить дома с родителями небольшие рассказы о своих домашних питомцах. А чтобы вам было легче составить рассказ, нужно ответить на несколько вопросов:

- Как зовут питомца?
- Сколько ему лет?
- Как он появился у вас дома?
- Опишите его повадки.
- Приложите к рассказу фотографию питомца.

1. «Мои любимые питомцы»

*Ермолина Зоя, 6 лет,
Мама Юлия Александровна*

Взять животное в дом — это большая ответственность. Любить животных и любить с ними поиграть, погладить — не одно и то же. Любовь к животным требует и времени, и терпения, и труда, и забот, и средств. Животных нужно вовремя кормить, убирать за ними, гулять, следить, чтобы они были чистыми и здоровыми.

У нас дома живут две кошки: Муся и Мурашка. Мы очень любим своих домашних питомцев, заботимся о них. Я хочу рассказать о своих любимицах, об их повадках, о том, как они появились в нашем доме.

Камышовая кошка



Кошку зовут Муся, ей 8 лет. Мы нашли ее в ноябре в снегу, в частном секторе. Хозяева бросили возле заброшенного дома кошку с котятами. Мы накормили кошку, написали объявление, в котором предлагали взять котят домой. Трех котят и кошку забрали соседи, которые жили рядом, а одного котенка мы взяли домой. Так в нашей семье появилась Муся.

Летом мы каждый год уезжаем жить в сад. Муся вместе с нами живет в саду: она лазает по деревьям, ловит мышей, гуляет по ночам, любит заходить в дом через форточку.



Муся меня очень любит. Когда я плачу, она быстро бежит ко мне, мяукает и мурчит, трется головой, как бы успокаивает меня.

Муся очень любит залезать в коробки, корзины, мешки. Там она удобно устраивается и спит.

Черепашковая кошка



Кошку зовут Мурашка, ей примерно 2-3 года.

Она еще молодая кошка и очень любит играть и бегать вместе со мной.

Летом мы пошли с мамой кататься на роликах. Из кустов около дороги выбежала небольшая кошечка, она все время бежала рядом со мной и так пришла к нам в сад и осталась там жить. Она быстро подружилась с Мусей, стала повторять все ее повадки.

Мурашка очень ласковая кошка, она громко поет песенки и любит, когда ее гладят.



В сентябре у Мурашки родилось 4 котенка. Когда котята подросли и стали кушать самостоятельно, мама-кошка стала оставлять их одних.

Я играю с котятами, насыпаю им корм, наливаю воду или молоко, чтобы они пили из блюдечка.

Еще я выношу котят гулять, они не боятся улицу, весело бегают друг за другом

Сейчас мама пытается пристроить котят в «добрые» руки, но пока они все еще живут у нас.

Если вы хотите взять домой котенка, мы будем рады исполнить вашу мечту!



2. Наши домашние животные

*Цицилин Андрей, 6 лет
Мама Алена Игоревна*



У нас дома живет кролик. Кролика зовут Дымок, ему 7 лет.

Кролика подарили на день рождения брату.

Наш кролик - "музыкант". Он по ночам любит играть на прутьях клетки "дзынь-дзынь". Он играет как будто на музыкальном инструменте.

Дымок не боится людей, дает себя погладить и расчесать специальной расческой.

Наш кролик очень любит есть морковку.



А еще у нас дома живет черепаха. Черепаху зовут Мика, ей 3 года.

Она появилась у нас на Новый год как подарок.

Мика у нас очень любопытная. Она часто встает на задние лапы и пытается разглядеть, что происходит вокруг аквариума.

А когда мы отпускаем ее ползать по полу, она очень медленно ползет.

У Мики прочный панцирь, когда она пугается, то прячет голову и лапки в панцирь, как в домик.

5. Моё пушистое счастье

*Захаров Владимир, 6 лет
Мама Светлана Владимировна*



В нашей семье живет котик. Зовут его Барсик. Ему 1 год. Родился он 15.02.2021 года. Порода кота Скоттиш фолд.



Мы очень долго хотели завести себе домашнее животное, но не могли решить какое.
На просторах интернета мы нашли котенка и решили, что хотим именно его поселить у себя дома. Теперь он у нас – член семьи!
Мы очень любим его и заботимся, чтобы Барсику было хорошо жить в нашем доме.



Барсик кушает сухой корм, колбаску, пьет водичку и молоко.



Мы ему подстригаем ногти, чтобы он не царапал мебель.

Барсик очень любит играть игрушками, гоняется за заводными мышками и откусывает им хвостики.



Наш котик очень ласковый, любит, когда его гладят.

6. Мой любимый домашний питомец

*Китовский Тимофей, 6 лет
Мама Варвара Дмитриевна*



У нас дома живёт кошка,
её зовут Плюша.
На фотографиях она ещё
маленькая, а сейчас ей
уже 9 лет.



Она любит кушать и много
спать.
Мы заботимся о ней и очень
любим.